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                    STMAX400W-PL 
                  PERFORMANȚĂ MAXIMĂ 

 

 

MANUAL DE INSTRUCȚIUNI 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ȘLEFUITOR ORBITAL FĂRĂ PERII PENTRU 

 PEREȚI ȘI TAVAN (GIPS-CARTON) 

 



 

 

1. Lumină LED 

2. Cap de șlefuire 

3. Motor fără perii 

4. Racord pentru aspirare praf 

5. Buton canal de extracție 

6. Panou de control    

 

7. Comutator PORNIT/OPRIT 

8. Conector rapid pentru furtun 

9. Talpă suport 

10. Indicator viteză 

11. Buton creștere/scădere viteză 

12. Buton PORNIRE/OPRIRE 

13. Comutator lumină LED 
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PECIFICAȚII TEHNICE 

 

Mo  Model  

 

STMAX400W-PL 

 

  Tensiune  220–240V~, 50/60Hz 120V~, 60Hz 

 

  Putere  

 

400 W 3,5 A 

 

  Viteză de rotație  

 

4000–8500 rpm 

 

  Talpă de șlefuire rotunda  215 mm 8,5″ 

 

  Greutate netă  

 

3,2 kg 7,1 lbs 

 

  Nivel presiune acustică / incertitudine 80 / 3 dB(A) 

 

  Nivel putere acustică / incertitudine  88 / 3 dB(A) 

 

  Vibrații (șlefuire)  

 

ah,DS = 3,22 m/s² 

 

  Incertitudine vibrații  

 

1,5 m/s² 

 

  Grad de protecție  

 

I 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



      

                  SIMBOLURI ȘI CUVINTE DE AVERTIZARE 

 

Acest manual de instrucțiuni utilizează următoarele simboluri și termeni de avertizare 

pentru a vă informa despre situații periculoase și riscul de vătămare corporală sau 

deteriorare a bunurilor. 

 

PERICOL: Indică o situație extrem de periculoasă care, dacă nu este evitată, 

va duce la moarte sau răniri grave.   

AVERTISMENT: Indică o situație potențial periculoasă care, dacă nu este 

evitată, ar putea duce la moarte sau răniri grave.   

ATENȚIE: Indică o situație potențial periculoasă care poate provoca răniri 

ușoare sau moderate. (Folosit fără cuvânt) Indică un mesaj legat de 

siguranță. 

NOTĂ: Indică o practică ce nu este legată de vătămări personale, dar care, 

dacă nu este evitată, poate duce la daune materiale. 

 

AVERTISMENT! Citiți toate avertismentele de siguranță și toate 

instrucțiunile. Nerespectarea acestora poate duce la electrocutare, incendiu 

și/sau vătămări grave. 

 

AVERTISMENT: Pentru a reduce riscul de rănire, citiți manualul de 

instrucțiuni. 

 

 

AVERTISMENTE GENERALE DE SIGURANȚĂ  

PENTRU SCULE ELECTRICE 

 

AVERTISMENT: Citiți toate avertismentele și instrucțiunile. Nerespectarea 

acestora poate provoca electrocutare, incendiu și/sau vătămări grave. 

 

Păstrați toate avertismentele și instrucțiunile pentru referințe viitoare. 

 

Termenul „sculă electrică” din avertismente se referă atât la sculele alimentate de la 

rețea (cu cablu), cât și la cele alimentate cu baterie (fără cablu).   

 

1) SIGURANȚA LOCULUI DE MUNCĂ   

a) Mențineți zona de lucru curată și bine iluminată. Zonele aglomerate sau întunecate 

favorizează accidentele.   

b) Nu utilizați scule electrice în atmosfere explozive, cum ar fi în prezența lichidelor, 

gazelor sau prafului inflamabil. Sculele electrice pot produce scântei care pot aprinde 

praful sau vaporii.   

c) Țineți copiii și persoanele neautorizate departe în timpul utilizării sculei electrice. 

Distragerile vă pot face să pierdeți controlul.   
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2) SIGURANȚA ELECTRICĂ   

a) Fisele sculelor electrice trebuie să se potrivească cu priza. Nu modificați niciodată 

fișa. Nu folosiți adaptoare cu scule electrice legate la împământare. Fisele 

nemodificate și prizele compatibile reduc riscul de șoc electric.   

b) Evitați contactul corpului cu suprafețe împământate, cum ar fi conducte, radiatoare, 

aragazuri sau frigidere. Riscul de șoc electric crește dacă sunteți împământat.   

c) Nu expuneți sculele electrice la ploaie sau condiții umede. Pătrunderea apei în sculă 

crește riscul de șoc electric.   

d) Nu abuzați cablul. Nu folosiți cablul pentru a transporta, trage sau deconecta scula 

electrică. Țineți cablul departe de căldură, ulei, muchii ascuțite sau piese în mișcare. 

Cablurile deteriorate cresc riscul de șoc electric.   

e) La utilizarea sculei electrice în exterior, folosiți un cablu prelungitor adecvat pentru 

exterior. Acesta reduce riscul de șoc electric.   

f) Dacă utilizarea sculei electrice în locuri umede nu poate fi evitată, folosiți o sursă 

protejată cu întrerupător de curent rezidual (RCD). Acesta reduce riscul de șoc 

electric.   

 

3) SIGURANȚA PERSONALĂ   

a) Fiți atenți, urmăriți ceea ce faceți și folosiți bunul simț la operarea sculei electrice. 

Nu folosiți scula când sunteți obosiți sau sub influența drogurilor, alcoolului sau 

medicamentelor. Un moment de neatenție poate cauza răni grave.   

b) Folosiți echipament individual de protecție. Purtați întotdeauna protecție oculară. 

În funcție de situație, folosiți mască antipraf, încălțăminte de siguranță antiderapantă, 

cască de protecție sau protecție auditivă. Acestea reduc riscul de răniri.   

c) Preveniți pornirea accidentală. Asigurați-vă că întrerupătorul este în poziția OPRIT 

înainte de a conecta scula la sursa de alimentare și/sau la bateria de lucru. 

Transportarea sculei cu degetul pe întrerupător poate duce la accidente.   

d) Îndepărtați orice chei sau șurubelnițe de reglaj înainte de a porni scula. Un 

accesoriu lăsat pe piesele în mișcare poate provoca răniri.   

e) Nu vă întindeți excesiv. Mențineți o poziție stabilă și echilibrată în permanență. 

Acest lucru permite un control mai bun al sculei în situații neașteptate.   

f) Îmbrăcați-vă corespunzător. Nu purtați haine largi sau bijuterii. Țineți părul, hainele 

și mănușile departe de piesele în mișcare. Acestea pot fi prinse în sculă.   

g) Dacă sunt prevăzute dispozitive de aspirare sau colectare a prafului, asigurați-vă 

că acestea sunt conectate și utilizate corect. Folosirea colectării prafului poate reduce 

riscurile asociate.   

 

4) UTILIZAREA ȘI ÎNGRIJIREA SCULELOR ELECTRICE   

a) Nu forțați scula electrică. Folosiți scula potrivită pentru aplicația respectivă. Scula 

corectă va lucra mai bine și mai sigur la viteza pentru care a fost proiectată.   

 

 



b) Nu utilizați scula electrică dacă întrerupătorul nu o pornește și oprește 

corespunzător. O sculă care nu poate fi controlată prin întrerupător este periculoasă și 

trebuie reparată. 

c) Deconectați fișa de la sursa de alimentare și/sau bateria înainte de a face reglaje, 

de a schimba accesorii sau de a depozita scula. Aceste măsuri preventive reduc riscul 

de pornire accidentală.   

d) Depozitați sculele nefolosite în locuri inaccesibile copiilor și nu permiteți 

persoanelor neinstruiți să le utilizeze. Sculele sunt periculoase în mâinile utilizatorilor 

neantrenați.   

e) Întrețineți sculele electrice. Verificați dacă există piese deteriorate, blocaje sau 

uzuri care ar putea afecta funcționarea. Dacă este deteriorată, scula trebuie reparată 

înainte de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de întreținerea necorespunzătoare.   

f) Mențineți accesoriile de tăiere ascuțite și curate. Accesoriile bine întreținute sunt 

mai ușor de controlat și mai puțin susceptibile să se blocheze.   

g) Utilizați scula și accesoriile conform instrucțiunilor, ținând cont de condițiile de 

lucru și de tipul de muncă efectuat. Utilizarea sculei pentru alte operațiuni decât cele 

prevăzute poate fi periculoasă.   

5) SERVICE   

a) Lăsați scula electrică să fie reparată numai de personal calificat, folosind piese de 

schimb identice. Aceasta garantează menținerea siguranței sculei. 

 

 

INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ PENTRU ȘLEFUITORUL 

DE GIPS-CARTON 

 

1) INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ PENTRU TOATE OPERAȚIUNILE   

a) Această sculă electrică este proiectată pentru a fi utilizată ca șlefuitor cu hârtie 

abrazivă. Citiți toate instrucțiunile de siguranță, informațiile, ilustrațiile și datele 

tehnice furnizate împreună cu mașina. 

Nerespectarea tuturor instrucțiunilor de mai jos poate duce la electrocutare, incendiu 

și/sau răniri grave. 

b) Această sculă electrică nu este recomandată pentru operații de polizare, lustruire, 

periere cu sârmă sau tăiere. 

Operațiile pentru care scula electrică nu a fost proiectată pot crea pericole și pot 

provoca vătămări corporale. 

c) Nu utilizați accesorii care nu sunt proiectate și recomandate în mod specific de 

producătorul sculei. 

Faptul că un accesoriu poate fi montat pe scula electrică nu garantează o funcționare 

sigură. 

d) Viteza nominală a accesoriului trebuie să fie cel puțin egală cu viteza maximă 

indicată pe scula electrică. 

Accesoriile care funcționează peste viteza nominală se pot desprinde. 
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e) Diametrul exterior și grosimea accesoriului trebuie să se încadreze în limitele 

specificate pentru scula electrică. 

Accesoriile dimensionate incorect nu pot fi protejate sau controlate corespunzător. 

f) Discurile de șlefuire, flanșele, tălpile de șlefuire și alte accesorii trebuie să fie 

complet compatibile cu axul sculei electrice. 

compatibile cu axul sculei electrice vor rota neuniform, vor vibra puternic și pot duce 

la pierderea controlului. 

g) Nu utilizați scule de inserție deteriorate. 

Înainte de fiecare utilizare, verificați sculele de inserție, cum ar fi discurile de șlefuire, 

pentru ciobiri și crăpături, iar tălpile de șlefuire pentru crăpături, uzură sau uzură 

abrazivă excesivă. 

Dacă scula electrică sau accesoriul a fost scăpat, verificați dacă este deteriorat. 

Accesoriile deteriorate se vor rupe, de regulă, după o perioadă scurtă. 

h) Purtați echipament individual de protecție. 

În funcție de aplicație, utilizați vizieră de protecție, ochelari de protecție sau ochelari 

de siguranță. 

După caz, purtați mască de praf, protecție auditivă, mănuși și șorț de lucru capabil să 

oprească fragmente mici abrazive sau de material. 

Protecția ochilor trebuie să fie capabilă să oprească particulele proiectate generate de 

diferite operații. 

Masca de praf sau respiratorul trebuie să poată filtra particulele generate de 

operațiunea dumneavoastră. 

Expunerea prelungită la zgomot de intensitate ridicată poate provoca pierderea 

auzului. 

i) Mențineți persoanele din jur la o distanță sigură față de zona de lucru. 

Orice persoană care intră în zona de lucru trebuie să poarte echipament individual de 

protecție. 

Fragmente ale piesei de lucru sau ale unui accesoriu rupt pot fi proiectate și pot 

provoca vătămări dincolo de zona imediată de operare. 

j) Țineți scula electrică numai de suprafețele de prindere izolate atunci când efectuați 

o operațiune în care accesoriul de tăiere poate intra în contact cu cabluri ascunse sau 

cu propriul cablu. 

Contactul accesoriului de tăiere cu un conductor „sub tensiune” poate face părțile 

metalice expuse ale sculei electrice „sub tensiune” și poate provoca electrocutarea 

operatorului. 

k) Poziționați cablul departe de accesoriul rotativ. 

Dacă pierdeți controlul, cablul poate fi tăiat sau agățat, iar mâna sau brațul pot fi atrase 

în accesoriul rotativ. 

l) Nu așezați niciodată scula electrică până când accesoriul nu s-a oprit complet. 

Accesoriul rotativ poate prinde suprafața și poate smulge scula electrică de sub 

control. 

m) Nu porniți scula electrică în timp ce o transportați pe lângă corp. 



Contactul accidental cu accesoriul rotativ poate agăța îmbrăcămintea și poate trage 

accesoriul spre corp. 

n) Curățați regulat orificiile de ventilație ale sculei electrice. 

Ventilatorul motorului aspiră praful în interiorul carcasei, iar acumularea excesivă de 

pulbere metalică poate provoca pericole electrice. 

o) Nu utilizați scula electrică în apropierea materialelor inflamabile. 

Scânteile pot aprinde aceste materiale. 

p) Nu utilizați accesorii care necesită lichide de răcire. 

Utilizarea apei sau a altor lichide de răcire poate duce la electrocutare sau șoc electric. 

 

2) RECUL ȘI AVERTISMENTE ASOCIATE 

Reculul este o reacție bruscă la prinderea, blocarea sau nealinierea unui accesoriu 

rotativ, determinând deplasarea violentă a sculei electrice în direcția opusă rotației 

accesoriului în punctul de blocare. 

Reculul poate fi prevenit prin luarea măsurilor de precauție corespunzătoare descrise 

mai jos. 

a) Țineți ferm scula electrică cu ambele mâini și poziționați corpul și brațele pentru a 

putea rezista forțelor de recul. 

Utilizați întotdeauna mânerul auxiliar, dacă este prevăzut, pentru control maxim 

asupra reculului sau reacției de cuplu la pornire. 

Operatorul poate controla reacțiile de cuplu sau forțele de recul dacă sunt luate măsuri 

corespunzătoare. 

b) Nu apropiați niciodată mâna de accesoriul rotativ. 

Accesoriul poate ricoșa peste mână. 

c) Nu poziționați corpul în zona în care scula electrică se poate deplasa în cazul unui 

recul. 

Reculul va proiecta scula în direcția opusă mișcării accesoriului în punctul de agățare. 

d) Acordați o atenție deosebită la lucrul în colțuri și pe muchii ascuțite. 

Evitați ricoșarea și agățarea accesoriului. 

Colțurile, muchiile ascuțite sau ricoșarea au tendința de a agăța accesoriul rotativ și 

de a provoca pierderea controlului sau recul. 

e) Nu montați lanț de ferăstrău, lamă de sculptură în lemn sau disc de ferăstrău dințat. 

Astfel de lame provoacă recul frecvent și pierderea controlului. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 9 

PERICOL PENTRU SĂNĂTATE CAUZAT DE PRAF 

 

AVERTISMENT:  

Diverse tipuri de praf generate de șlefuire mecanică, tăiere, polizare, găurire 

și alte activități de construcții conțin substanțe chimice. 

Câteva exemple ale acestor substanțe chimice sunt: 

• plumb din vopsele pe bază de plumb, 

• silice cristalină din cărămizi, ciment și alte produse de zidărie, și 

• arsenic și crom din lemn tratat chimic. 

Riscul asociat acestor expuneri variază în funcție de cât de des efectuați acest tip de 

lucrări. 

Pentru a reduce expunerea la aceste substanțe chimice: lucrați într-o zonă bine 

ventilată și utilizați echipamente de protecție aprobate, cum ar fi măști de praf 

concepute special pentru a filtra particule microscopice. 

Spălați-vă mâinile după utilizare. 

 

REDUCEREA VIBRAȚIILOR ȘI A ZGOMOTULUI 

Valorile de zgomot și vibrații au fost determinate în conformitate cu EN 62841-2-3. 

Nivelul de zgomot ponderat A al sculei electrice este, de regulă: 

– Nivel de presiune acustică LpA: 80 dB(A); 

– Nivel de putere acustică LwA:88 dB(A); 

– Incertitudine: K = 3,0 dB 

Valoarea totală a vibrațiilor: – Valoare de emisie ah,DS = 3,22 m/s² 

– Incertitudine K = 1,5 m/s² 

ATENȚIE! Valorile indicate se referă la scule electrice noi. Utilizarea zilnică 

determină modificarea nivelurilor de zgomot și vibrații. 

 

V~ 
Volt (tensiune 

alternativă) n Viteză nominală 

A Amperi IPM Impacturi pe minut 

Hz Hertz RPM Rotații pe minut 

W Watt  Bornă de împământare 

min Minute sfpm 
Picioare de suprafață pe 

minut 

~ or AC Curent alternativ dB(A) Decibel (ponderat A) 

⎓ or DC Curent continuu m/s² 
Metri pe secundă la 

pătrat 

 
Clasa I (cu 

împământare) kg Kilogram 

~ or AC/DC 
Curent alternativ sau 

continuu mm Milimetru 

⚠ 
Simbol de avertizare 

pentru siguranță °C Grad Celsius 

n₀ Viteză în gol SPM Curse pe minut 

/min or min⁻¹ pe minut BPM Bătăi pe minut 



 

 

Blocare / strângere sau 

fixare. 

 

Purtați protecție 

auditivă. 

 

Deblocare / slăbire. 

 

Purtați protecție pentru 

ochi. 

 

Notă / Observație. 

 

Purtați mască antipraf. 

 

Atenție / Avertisment. 

 

Purtați mănuși de 

protecție. 

 

Citiți instrucțiunile. 

  

Purtați încălțăminte de 

protecție antiderapantă. 

 

Opriți produsul și deconectați-l de la alimentare înainte de 

asamblare, curățare, reglaje, întreținere, depozitare și 

transport. 

 

Simbol WEEE. Deșeurile electrice nu trebuie eliminate 

împreună cu gunoiul menajer. Reciclați acolo unde există 

facilități. Consultați autoritățile locale sau magazinele 

pentru informații. 

 

Produsul respectă directivele europene aplicabile și a fost 

efectuată o evaluare a conformității. 

 

Numai pentru utilizare în spații interioare uscate. 

 

Coș de gunoi tăiat.Bateriile și acumulatorii nu trebuie 

aruncați cu deșeurile menajere.Reciclați în centre 

specializate. 

 

Opriți și scoateți acumulatorul înainte de curățare, reglaje, 

întreținere, depozitare și transport. 

 

Nu aruncați acumulatorii în foc. Pot exploda și provoca 

răniri. 
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Nu aruncați acumulatorii în apă și nu îi scufundați. 

 

Nu fumați în zona de lucru, lângă produs sau în apropierea 

materialelor inflamabile! 

 

Nu expuneți acumulatorul la temperaturi peste 40°C. Nu 

încărcați și nu depozitați acumulatorul sub 0°C și peste 

40°C. 

 

Flăcările deschise în zona de lucru, lângă produs și 

materiale inflamabile sunt interzise! 

 

 

GENERAL 

Șlefuitorul pentru gips-carton este conceput pentru șlefuirea construcțiilor din gips-

carton grunduite, tavanelor și pereților în interior, precum și pentru îndepărtarea 

resturilor de covor, straturilor de vopsea, acoperirilor, adezivilor și tencuielii 

desprinse. La șlefuirea în încăperi texturate sau umede trebuie utilizat un 

transformator de izolare. 

Acest utilaj nu trebuie utilizat de persoane sub 16 ani. 

Acest utilaj nu este destinat utilizării de către persoane (inclusiv copii) cu capacități 

fizice, senzoriale sau mentale reduse ori fără experiență și cunoștințe, decât dacă sunt 

supravegheate sau instruite de o persoană responsabilă de siguranța lor. 

Copiii trebuie supravegheați pentru a se asigura că nu se joacă cu utilajul. 

Acest utilaj nu este potrivit pentru șlefuire umedă. 

Deconectați întotdeauna fișa de la sursa de alimentare înainte de orice reglaj sau 

schimbare a accesoriilor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ÎNAINTE DE UTILIZARE 

Înainte de prima utilizare a utilajului, se recomandă consultarea informațiilor practice. 

Verificați întotdeauna dacă tensiunea de alimentare corespunde celei indicate pe 

plăcuța utilajului (uneltele de 230 V sau 240 V pot fi conectate la 220 V). 

Utilizați detectoare adecvate pentru instalații ascunse sau apelați la serviciile de 

utilități (contactul cu cabluri electrice, conducte de gaz sau apă poate fi periculos și 

fatal). 

Nu prelucrați materiale care conțin azbest (azbestul este considerat cancerigen). 

 

 

Praful provenit din materiale precum vopsele cu plumb, anumite tipuri de lemn, 

minerale și metale poate fi dăunător (contactul sau inhalarea poate provoca reacții 

alergice și/sau boli respiratorii). Purtați mască de praf și utilizați sistem de aspirare 

când este recomandat. 

Anumite tipuri de praf sunt clasificate ca fiind cancerigene (de exemplu, praful de 

stejar și fag). 

La șlefuirea lemnului cu acoperiri pe bază de plumb, purtați mască antipraf și utilizați 

aspirare, dacă este posibil. 

Respectați reglementările naționale privind praful pentru materialele cu care 

intenționați să lucrați 

Nu fixați unealta într-o menghină  

Utilizați prelungitoare complet desfășurate și sigure, cu o capacitate de 16 A . 

 

 

DUPĂ UTILIZARE 

După oprirea sculei, nu încercați niciodată să opriți rotația accesoriului aplicând forță 

laterală. 

 

 

UTILIZARE 

Capul de șlefuire este flexibil la 180°, permițând operatorului să ajungă la suprafață 

din diferite unghiuri. Utilajul urmărește mișcările operatorului, permițând o poziție 

de lucru ergonomică (fig.). 

Înlocuirea talerului suport și a discului 

de șlefuire (fig.). 

Slăbiți șurubul pentru a îndepărta talerul 

suport. 

Scoateți șuruburile orificiilor (8 buc.). 

Îndepărtați talerul vechi și montați-l pe 

cel nou, strângând șurubul cu 

șurubelnița. 

Schimbarea discului de șlefuire. 

Particulele pot ieși din capul de șlefuire. Totuși, acest lucru nu va deteriora utilajul. 
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Înlocuirea plăcii de suport și a discului de șlefuire 
(fig.) 

Unelte necesare: șurubelniță tip S 

-Slăbiți șurubul pentru a îndepărta placa de suport. 

-Îndepărtați șuruburile din găuri (8 buc.) 

-Îndepărtați placa veche 

-Atașați noua placă de suport pe ax și strângeți șurubul plăcii 

cu șurubelnița. 

 

Schimbarea discului de șlefuire 
-Discul de șlefuire este prima alegere. 

-Îndepărtați discul de șlefuire vechi și montați unul nou. 

 

 

AVERTISMENT: Instalați pe mașină numai discul de șlefuire specificat. 

Pentru a asigura performanțe optime, mașina trebuie să funcționeze câteva 

minute la o viteză ușor mai mică, pentru ca discul de șlefuire să se potrivească perfect 

pe suprafața de etanșare. În timpul acestui proces, spuma albă particule vor ieși din 

capul de șlefuire. Cu toate acestea, acest lucru nu va deteriora mașina. 

 

ASPIRAREA PRAFULUI 

 

-Utilaj cu furtun de extracție cu diametrul de 45 mm 

-Conectați furtunul de praf cu schimbare rapidă la utilaj 

-Conectați șlefuitorul pentru gips-carton la aspirator 

-Selectați modul de aspirare necesar 

-Poziția A a butonului canalului de extracție: canal dublu de 

colectare a prafului, pentru aspirare rapidă (fig.). 

-Poziția B a butonului canalului de extracție: canal unic de 

colectare a prafului, ideal pentru șlefuirea tavanelor (fig.). 

-Pornirea și oprirea mașinii 

-Apăsați comutatorul PORNIT/OPRIT 

-Apăsarea butonului Start/Stop pornește și oprește șlefuitorul 

 

Pornirea și oprirea luminii LED prin apăsarea 

butonului 
Apăsați ⊕ pentru creșterea vitezei 

Apăsați ⊖ pentru reducerea vitezei 

 

 



 

OPERAȚII DE ȘLEFUIRE 

 
După ce utilajul și aspiratorul sunt montate și toate măsurile de siguranță și 

echipamentele sunt pregătite, porniți mai întâi aspiratorul, apoi utilajul. (Dacă folosiți 

un aspirator cu pornire integrată, porniți direct utilajul.) 

 

Cap de șlefuire rotund 

Începeți șlefuirea și atingeți cu atenție suprafața de lucru cât mai ușor posibil, doar 

suficient pentru ca capul de șlefuire să rămână plat pe suprafață. 

Punctul de pivotare din capul de șlefuire permite discului să urmeze contururile 

suprafeței de lucru. 

 

Electronică 

Unealta electrică este echipată cu un motor fără perii pentru o durată lungă de viață și 

electronică de putere cu următoarele caracteristici: 

 

Pornire lină 

Pornirea lină controlată electronic asigură pornirea utilajului fără șocuri. 

 

Viteză constantă 

Viteza motorului preselectată este menținută constantă prin control electronic pentru 

a asigura o funcționare uniformă viteza de șlefuire este menținută până la o anumită 

sarcină. 

 

Protecție la suprasarcină 

Dacă presiunea devine prea mare în timpul lucrului, puterea mașinii va fi redusă 

automat pentru a preveni supraîncălzirea. 

 

Protecție la supraîncălzire 

Protecția la supraîncălzire se activează atunci când presiunea este prea mare sau 

orificiile de aerisire sunt murdare. 

Unealta electrică emite trei semnale sonore și se oprește. 

Lăsați unealta electrică să se răcească aproximativ 15 minute înainte de a o folosi din 

nou. 

 

Controlul vitezei 

Puteți regla continuu viteza în intervalul disponibil prin apăsarea butoanelor de 

creștere/scădere a vitezei. 

Acest lucru vă permite să optimizați viteza de șlefuire în funcție de materialul 

prelucrat. 

 

Memorie de viteză 

După setarea unei viteze și oprirea mașinii, la următoarea pornire viteza va fi aceeași 

ca ultima setată 
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Asigurați-vă că discul de șlefuire utilizat este potrivit pentru lucrare. 

Hârtia abrazivă prea grosieră poate îndepărta materialul prea rapid și greu  

de controlat. Hârtia abrazivă prea fină se poate înfunda frecvent  

și nu va modela corect suprafața. 

 

Aveți grijă să evitați proeminențele ascuțite, cuiele etc. 

Acest lucru va distruge hârtia abrazivă și probabil va deteriora și buretele 

suport. 

 

ÎNTREȚINERE / SERVICE 

 

-Depozitați unealta într-un loc uscat și încuiat, inaccesibil copiilor 

-Mențineți întotdeauna unealta și cablul curate (în special fantele de ventilație) 

 
-nu încercați să curățați fantele de ventilație introducând obiecte ascuțite prin 

deschideri. 

 

-deconectați ștecherul înainte de curățare. 

 

  

MEDIU 

 

Nu eliminați uneltele electrice, accesoriile și ambalajele împreună cu deșeurile 

menajere (doar pentru țările UE) 

 

În conformitate cu Directiva europeană privind deșeurile de echipamente electrice și 

electronice și implementarea acesteia în legislația națională, uneltele electrice ajunse 

la sfârșitul duratei de viață trebuie colectate separat și returnate unui centru de 

reciclare ecologic. 
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